Протокол заседания ГМО воспитателей ГО Верхняя Пышма №                                                           от «19» февраля 2025 г.
[bookmark: _GoBack]Присутствовало: 16 человек – педагоги детских садов города Верхняя Пышма 
Место проведения: МАДОУ «Детский сад № 3».
Тема заседания:
1. Теоретические аспекты: Семинар-практикум «Координационная лестница как эффективное средство физического и умственного развития у детей дошкольного возраста»».
2.Практическая трансляция опыта работы: Мастер-класс «Изготовление координационной лестницы»
Повестка дня:
        По всем вопросам слушали инструктора по физической культуре Валиеву Инну Маратовну, которая раскрыла теоретические аспекты что такое координационная лестница, поэтапно рассказала практическое использование координационной лестницы.
Координационная лестница – это тренажёрное устройство, предназначенное для развития ловкости, скоростных качеств, баланса тела в движении, тренировки ускорений, чувства ритма и координации движений, что позволяет отрабатывать технику основных двигательных действий. Лестница сконструирована таким образом, чтобы улучшить владение телом и увеличить скорость ног.
Координационную лестницу – используют как для индивидуальных, так и для групповых занятий. Использовать лестницу можно, как для разминки, так и для основной деятельности, повторяя одни и те же упражнения, постоянно увеличивая темп.
После теории Инна Маратовна провела мастер-класс с педагогами по изготовлению координационной лестницы. Педагоги с интересом участвовали в её изготовлении.
      После мастер-класса вместе с педагогами провели анализ применения лестницы. Отметили какие могут встретиться сложности в работе с детьми, как их можно решить, где и как можно использовать лестницу. В конце семинара присутствующим были розданы: памятки. Все педагоги в конце семинара получили сертификат участника.
Принятые решения:
Данная тема стала интересной многим педагогам, а полученные знания будут применяться в дальнейшей работе. Весь материал будет размещен на сайте МАДОУ «Детский сад № 3» 

Рекомендации на следующий год:
Продолжить работу по данному направлению, обобщить опыт и предоставить педагогическому сообществу в 2025 году.
Секретарь: Тищенко К.А.
Руководитель ГМО: И.В. Якимова 


